
Sodišče izreklo smrtno 
obsodbo 

Po daljši dobi je izreklo mariborsko okr. 
sodišče 4. januarja za dobro premišljen ro
parski umor starčka smrtno obsodbo. 

Načrt za strašno dejanje 
Silvester Krajnč, 30 letni oženjeni rudar 

v Žerjavu na Koroškem, je živel v revnih 
razmerah in je zmiraj tuhtal, kako bi se 
dokopal do denarja. Za žrtev si je izbral 
73 letnega posestnika Petra Korošo iz Vo
linjeka pri Mežici, o katerem je vedel, da 
ima stalno pri sebi nekaj tisočakov. Ker 
je pa bil stari kljub letom še precej pri 
moči, je sklenil Kranjc, da ga izropa po 
umoru in se na ta način znebi tudi priče. 

Stari Koroša se je podal 25. septembra 
1938, v nedeljo, v Mežico k rani sv. maši, 
za kar je vedel zločinec. Kranjc je počakal 
na konec službe božje v krčmi in se je po
dal pred starčkom v Volinjek, kjer si je 
izbral skrit rrostor za zasedo. 

Napad in rop 
Koroša je po opravljeni nedeljski dolžno

sti prikrevsal po običajni poti iz Mežice v 
Volinjek, kjer ga je napadel Kranjc na sa
motnem kraju od zadaj. Z udarci s palico 
po glavi je pobil starca do nezavesti. Na 
tleh ležečega je večkrat zabodel. Truplo je 
zavlekel v grmovje in je zginil z odvzeto 
listnico. 

Doma je izročil svoji 33 letni ženi Ama
liji 2000 din s pripombo: rudarski tovariš 
Ivan Kolar je našel listnico in mu je odsto
pil del najdenega denarja. 

Hitra izsleditev in ničev izgovor 
Krajnc se je veselil le par ur zločinskega 

plena. Že na dan umora so ga prijeli na 
nodlagi izpovedi pastirja, kateri je bil bolj 
od daleč priča groznemu dejanju. Aretirani 
je imel pri sebi samo 100 din in je umor 
priznal po kratkem zanikanju z izgovorom, 
da bi ga naj bil omenejni Kolar nagovoril 
k zločinu z obljubo delitve oropanega de
narja. 

Za Krajncem so zam*li tudi Kolarja, ki je 
izpovedal, da je sicer pripovedoval morilcu, 
da nosi stari možakar vedno pri sebi večjo 
vsoto, nikdar pa mu ni nasvetoval krva
vega dejanja. 

Krajnčevo ženo je zadela obdolžitev, da 
bi naj bila vedela, kakih 2000 din ji je iz
ročil mož koj po umoru. 

Obsodba 
Pri obravnavi se je obtoženi Krajnc za

govarjal slično kakor v preiskavi. Senat je 
obsodil Silvestra Krajnc radi roparskega 
umora na smrt na vešalih, njegovo ženo 
Amalijo na dva meseca strogega zapora, 
Kolar je bil oproščen. 


